



ГОТОВЯТ МРАМОРНОЕ ВЕЛИКОЛЕПИЕ

С наступлением весенних погожих дней все шире разворачиваются работы на строящемся в городском парке мемориальном комплексе.

Плотники, бетонщики, электросварщики из АО "Томусашхтострой" подготавливают к мраморной отделке многочисленные лестничные марши. На комплексе вообще будет очень много мрамора. Этим же природным красивым камнем будет одета и вся кирпичная кладка часовни. Сейчас сооружение скрыто от глаз горожан и погодных ненастий полиэтиленовым сплошным покрывалом. Внутри обустроились для кропотливой работы специалисты мраморной отделки из фирмы "Декор". Дело у них очень важное и ответственное, и отдаются они ему с пониманием.

На снимках: работы на наружных участках комплекса; своды часовни; работа с мраморной плиткой.

Фото Юрия МАЛЬЦЕВА.